Correction. In the article "Modular structural units, exons, and function in chicken lysozyme" by Mitiko Gō, which appeared in number 7, April 1983, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (80, 1964–1968), the author requests that the following corrections be noted. On p. 1964, in line 9 from the bottom of the left-hand column of text, "Hb  $\beta$ -chain" should replace "Hb  $\alpha$ -chain." On p. 1965, the following sentence should be added to the legend of Fig. 2: "Residues 29–30 at the COOH terminus of M1 are joined to the NH<sub>2</sub> terminus of M2 and residues 82–84 at the COOH terminus of M3 are joined to the NH<sub>2</sub> terminus of M4, following the intron positions corresponding to residues 28 and 82, respectively."